
YouGov Survey: The Roman Empire

Sample 2205 U.S. adult citizens
Conducted May 30 - June 6, 2024
Margin of Error ±2.7%

1. About how often do you think about the Roman Empire?

Every day . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Most days . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Once a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Once a month . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Once a year or less . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

2. How much do you know about the Roman Empire?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
A fair amount . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

3. From which, if any, of the following sources have you learned about the Roman Empire?
Among people who say they know at least a little about the Roman Empire

School . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73%
Movies or TV shows . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Nonfiction books or articles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Websites . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Nonfiction videos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Novels . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
People who you know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14%
Podcasts . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

4. What overall impact do you think the Roman Empire had on the world?

A very positive impact . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
A somewhat positive impact . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
No impact . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
A somewhat negative impact . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
A very negative impact . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
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YouGov Survey: The Roman Empire

5. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavor-

able
Very unfa-

vorable Don’t know
Cleopatra 15% 40% 15% 5% 25%
Saint Augustine 14% 28% 7% 3% 49%
Julius Caesar 13% 32% 19% 9% 27%
Marcus Aurelius 12% 23% 10% 4% 52%
Augustus Caesar 9% 28% 17% 7% 39%
Constantine I 9% 25% 11% 5% 51%
Marc Antony 9% 32% 16% 4% 39%
Cicero 8% 21% 11% 5% 56%
Justinian I 5% 15% 9% 3% 68%
Brutus 4% 17% 25% 13% 42%
Nero 4% 12% 17% 26% 42%

6. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Very
favorable

Somewhat
favorable

Somewhat
unfavor-

able
Very unfa-

vorable Don’t know
Ancient Athens 16% 38% 8% 2% 35%
The Roman Empire 12% 37% 14% 4% 32%
Ancient Sparta 11% 30% 14% 5% 41%
The Roman Republic 10% 30% 11% 4% 45%
The Holy Roman Empire 9% 26% 18% 10% 37%
The Byzantine Empire 7% 23% 12% 4% 53%
Carthage 6% 22% 11% 4% 57%
The Achaemenid (Persian) Empire 5% 20% 17% 6% 51%
The Huns 4% 9% 25% 18% 43%
The Visigoths 4% 10% 15% 6% 64%
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YouGov Survey: The Roman Empire

7. Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Mostly
positive

Equally
positive

and
negative

Mostly
negative Not sure

Roman buildings and roads 63% 15% 3% 20%
Roman art and literature 63% 17% 1% 19%
The empire’s longevity 35% 31% 6% 28%
Rome’s conversion to Christianity 34% 24% 16% 26%
Roman political structure 28% 34% 11% 26%
Rome’s pagan religion 25% 37% 14% 23%
Roman military conquests 22% 35% 17% 26%
Roman slaveholding 4% 15% 60% 21%

8. Which comes closer to your understanding of "the fall of Rome"?

The end of the line of Roman Emperors in the 5th Century . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
The replacement of the Roman Republic with rule by emperors in the 1st Century B.C. . . 21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%

9. Which of the following two statements comes closest to your beliefs?

The Western Roman Empire declined and fell . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
The Western Roman Empire changed into something new but many of its institutions persisted

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%

10. For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western
Roman Empire in the 5th Century.

A big
impact

A small
impact No impact Not sure

Infighting among Romans 50% 18% 4% 29%
Attacks by peoples such as the Huns and Goths 43% 22% 3% 32%
Disease epidemics 36% 27% 6% 31%
Rome’s conversion to Christianity 33% 23% 13% 31%
Rome letting groups of foreign peoples settle on its
territory 31% 28% 6% 35%
A decline in Rome’s fighting spirit 27% 28% 9% 36%
Changes to the climate 11% 21% 35% 33%
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YouGov Survey: The Roman Empire

Interviewing Dates May 30 - June 1, 2024 | June 4 - 6, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 7.065, with a mean of one and a standard deviation of
0.831.

Number of respondents 2205

Margin of error ± 2.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 83 questions not reported.
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

1. Think About Rome
About how often do you think about the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Every day 1% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

Most days 3% 3% 2% 4% 5% 1% 1% 3% 3% 2% 1%

Once a week 6% 8% 3% 9% 7% 4% 2% 6% 2% 7% 4%

Once a month 9% 12% 7% 11% 8% 9% 10% 10% 6% 6% 15%

Once a year or less 25% 28% 23% 23% 20% 27% 31% 29% 15% 19% 22%

Never 47% 36% 57% 41% 45% 51% 49% 43% 58% 57% 48%

Not sure 9% 11% 7% 9% 14% 6% 7% 8% 14% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,205) (976) (1,229) (445) (429) (779) (552) (1,473) (268) (283) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Every day 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Most days 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3%

Once a week 6% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 6%

Once a month 9% 9% 9% 9% 10% 9% 6% 12% 14% 8% 7% 11% 11%

Once a year or less 25% 25% 26% 25% 30% 24% 23% 25% 36% 27% 27% 25% 24%

Never 47% 48% 44% 50% 43% 52% 53% 46% 35% 51% 51% 44% 46%

Not sure 9% 8% 12% 6% 7% 7% 9% 8% 6% 5% 6% 11% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,205) (774) (852) (579) (416) (353) (917) (631) (463) (370) (478) (848) (509)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

2. Knowledge About Rome
How much do you know about the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 5% 7% 4% 6% 7% 4% 3% 5% 3% 6% 4%

A fair amount 21% 30% 13% 19% 22% 21% 23% 22% 22% 18% 23%

A little 50% 48% 53% 50% 43% 52% 56% 53% 42% 45% 51%

Nothing at all 19% 11% 25% 20% 19% 19% 16% 16% 27% 25% 14%

Not sure 5% 5% 5% 5% 9% 3% 2% 4% 6% 5% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,202) (973) (1,229) (445) (428) (777) (552) (1,471) (268) (283) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 7% 6% 4% 5% 5%

A fair amount 21% 19% 23% 22% 23% 19% 18% 22% 29% 20% 17% 24% 21%

A little 50% 52% 46% 54% 54% 56% 48% 53% 53% 56% 46% 49% 52%

Nothing at all 19% 19% 20% 16% 15% 17% 24% 17% 9% 16% 28% 16% 16%

Not sure 5% 5% 6% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,202) (774) (850) (578) (416) (353) (917) (630) (463) (369) (477) (847) (509)

2



YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

3. Sources of Roman Knowledge
From which, if any, of the following sources have you learned about the Roman Empire?
Among people who say they know at least a little about the Roman Empire

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

School 73% 72% 74% 71% 71% 75% 75% 73% 74% 73% 74%

Movies or TV shows 52% 55% 49% 44% 61% 52% 51% 53% 55% 48% 46%

Nonfiction books or
articles 40% 44% 35% 28% 44% 42% 45% 42% 30% 36% 44%

Websites 29% 36% 22% 34% 41% 27% 18% 29% 31% 30% 29%

Nonfiction videos 26% 32% 20% 31% 33% 24% 19% 27% 21% 25% 32%

Novels 19% 18% 20% 16% 21% 20% 18% 20% 15% 23% 10%

People who you know 14% 14% 15% 20% 18% 12% 9% 14% 15% 16% 16%

Podcasts 9% 11% 7% 15% 17% 6% 2% 9% 7% 11% 12%

None of the above 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 5%

Unweighted N (1,732) (863) (869) (344) (317) (612) (459) (1,201) (181) (199) (151)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

School 73% 71% 75% 73% 77% 71% 69% 75% 76% 74% 76% 74% 69%

Movies or TV shows 52% 57% 49% 51% 55% 47% 57% 48% 51% 50% 48% 54% 54%

Nonfiction books or
articles 40% 37% 45% 37% 48% 37% 39% 42% 42% 31% 40% 43% 42%

Websites 29% 28% 35% 25% 28% 23% 26% 31% 36% 29% 28% 28% 33%

Nonfiction videos 26% 24% 31% 23% 31% 23% 25% 30% 24% 20% 22% 27% 33%

Novels 19% 24% 17% 15% 27% 15% 18% 17% 22% 17% 15% 20% 22%

People who you know 14% 17% 15% 11% 14% 8% 13% 14% 18% 16% 15% 13% 15%

Podcasts 9% 8% 12% 7% 10% 6% 7% 9% 13% 7% 9% 9% 11%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

None of the above 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3%

Unweighted N (1,732) (610) (661) (461) (348) (282) (659) (515) (420) (294) (341) (681) (416)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

4. Impact of Rome
What overall impact do you think the Roman Empire had on the world?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A very positive impact 14% 20% 9% 11% 12% 16% 17% 15% 6% 17% 21%

A somewhat positive
impact 34% 39% 30% 35% 29% 34% 40% 37% 28% 28% 31%

No impact 6% 6% 6% 9% 8% 4% 3% 6% 9% 5% 3%

A somewhat negative
impact 11% 11% 11% 9% 12% 11% 11% 10% 12% 13% 10%

A very negative impact 4% 4% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 8% 3% 5%

Not sure 31% 20% 41% 35% 37% 29% 24% 29% 37% 35% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,204) (976) (1,228) (444) (429) (779) (552) (1,473) (268) (282) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A very positive impact 14% 14% 12% 17% 13% 17% 10% 17% 19% 12% 11% 17% 15%

A somewhat positive
impact 34% 33% 33% 38% 36% 39% 34% 34% 40% 33% 29% 36% 38%

No impact 6% 7% 4% 7% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 6% 7% 4%

A somewhat negative
impact 11% 11% 11% 10% 15% 8% 11% 12% 11% 12% 13% 10% 10%

A very negative impact 4% 3% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 2% 4% 2% 4% 5%

Not sure 31% 30% 37% 25% 27% 25% 32% 29% 23% 33% 38% 27% 29%

Totals 100% 98% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (2,204) (773) (852) (579) (416) (353) (916) (631) (463) (370) (478) (848) (508)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5A. Favorability of Roman Empire Figures — Cleopatra
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 15% 14% 16% 17% 18% 14% 10% 13% 24% 18% 13%

Somewhat favorable 40% 39% 42% 38% 36% 41% 46% 42% 33% 37% 44%

Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 13% 10% 17% 20% 17% 12% 12% 12%

Very unfavorable 5% 6% 3% 6% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 9%

Don’t know 25% 22% 27% 27% 32% 24% 17% 24% 28% 28% 22%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (2,170) (961) (1,209) (439) (420) (766) (545) (1,446) (263) (283) (178)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 21% 11% 12% 19% 9% 16% 16% 12% 17% 14% 15% 14%

Somewhat favorable 40% 41% 38% 43% 41% 47% 38% 45% 42% 36% 39% 43% 39%

Somewhat unfavorable 15% 11% 17% 17% 17% 17% 14% 14% 18% 19% 15% 13% 15%

Very unfavorable 5% 2% 5% 7% 2% 7% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 4%

Don’t know 25% 24% 29% 21% 22% 21% 26% 20% 24% 22% 27% 24% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,170) (765) (838) (567) (411) (342) (903) (623) (455) (363) (466) (835) (506)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5B. Favorability of Roman Empire Figures — Saint Augustine
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 14% 15% 13% 13% 11% 15% 17% 14% 15% 12% 14%

Somewhat favorable 28% 30% 25% 26% 25% 29% 31% 28% 23% 32% 27%

Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 7% 8% 6% 6% 8% 4% 7% 5%

Very unfavorable 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 6%

Don’t know 49% 43% 55% 51% 54% 48% 44% 49% 54% 44% 48%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,173) (967) (1,206) (442) (422) (761) (548) (1,451) (263) (280) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 14% 13% 11% 18% 17% 16% 13% 16% 15% 16% 9% 17% 12%

Somewhat favorable 28% 27% 25% 32% 25% 33% 25% 29% 34% 28% 29% 28% 25%

Somewhat unfavorable 7% 7% 9% 4% 9% 3% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 9%

Very unfavorable 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 3%

Don’t know 49% 50% 52% 44% 47% 44% 52% 47% 42% 48% 53% 46% 51%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,173) (758) (845) (570) (408) (347) (905) (619) (458) (365) (469) (833) (506)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5C. Favorability of Roman Empire Figures — Julius Caesar
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 13% 17% 8% 14% 17% 11% 10% 11% 12% 23% 12%

Somewhat favorable 32% 34% 30% 32% 29% 32% 36% 33% 29% 26% 39%

Somewhat unfavorable 19% 18% 20% 18% 15% 21% 23% 22% 12% 17% 11%

Very unfavorable 9% 9% 9% 8% 6% 10% 10% 9% 9% 7% 8%

Don’t know 27% 22% 32% 29% 33% 26% 20% 25% 37% 28% 29%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (2,170) (970) (1,200) (438) (423) (764) (545) (1,451) (261) (278) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 13% 15% 11% 14% 14% 11% 12% 15% 15% 10% 9% 14% 18%

Somewhat favorable 32% 31% 29% 35% 32% 38% 28% 32% 40% 32% 29% 35% 28%

Somewhat unfavorable 19% 21% 19% 19% 24% 20% 22% 19% 18% 20% 25% 17% 18%

Very unfavorable 9% 7% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 5% 12% 6% 9% 8%

Don’t know 27% 26% 32% 23% 22% 22% 28% 27% 22% 27% 31% 24% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (2,170) (763) (838) (569) (410) (347) (902) (619) (457) (361) (467) (837) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5D. Favorability of Roman Empire Figures — Marcus Aurelius
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 12% 16% 8% 14% 14% 13% 8% 12% 8% 18% 12%

Somewhat favorable 23% 28% 18% 19% 25% 23% 25% 23% 20% 21% 34%

Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 11% 9% 7% 12% 11% 7% 10% 6%

Very unfavorable 4% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 5% 3% 7%

Don’t know 52% 41% 62% 52% 50% 52% 51% 52% 60% 48% 41%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,173) (967) (1,206) (443) (421) (762) (547) (1,451) (261) (280) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 14% 11% 12% 14% 9% 11% 12% 17% 10% 9% 15% 12%

Somewhat favorable 23% 22% 22% 26% 20% 25% 19% 26% 28% 24% 18% 25% 24%

Somewhat unfavorable 10% 9% 10% 10% 12% 8% 9% 9% 13% 8% 12% 8% 12%

Very unfavorable 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 4% 3%

Don’t know 52% 52% 52% 50% 49% 54% 57% 49% 41% 54% 58% 48% 49%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,173) (765) (840) (568) (410) (347) (903) (620) (460) (361) (472) (833) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5E. Favorability of Roman Empire Figures — Augustus Caesar
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 13% 6% 13% 10% 8% 7% 8% 10% 12% 11%

Somewhat favorable 28% 33% 24% 25% 26% 30% 31% 28% 26% 30% 29%

Somewhat unfavorable 17% 15% 18% 13% 13% 17% 23% 19% 12% 12% 13%

Very unfavorable 7% 8% 6% 6% 4% 7% 10% 7% 8% 5% 8%

Don’t know 39% 32% 46% 43% 46% 38% 30% 38% 44% 40% 39%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,170) (965) (1,205) (441) (420) (761) (548) (1,451) (263) (279) (177)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 11% 7% 10% 11% 7% 8% 9% 13% 8% 9% 10% 9%

Somewhat favorable 28% 26% 28% 32% 29% 32% 26% 30% 33% 28% 25% 32% 26%

Somewhat unfavorable 17% 16% 17% 16% 22% 17% 16% 18% 17% 17% 19% 15% 17%

Very unfavorable 7% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 6% 4% 10% 6% 6% 7%

Don’t know 39% 41% 41% 35% 33% 37% 41% 37% 33% 37% 41% 38% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,170) (761) (837) (572) (408) (348) (901) (620) (458) (362) (468) (834) (506)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5F. Favorability of Roman Empire Figures — Constantine I
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 12% 6% 9% 8% 10% 9% 9% 8% 11% 10%

Somewhat favorable 25% 30% 19% 24% 25% 24% 25% 25% 22% 24% 26%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 8% 11% 13% 12% 6% 9% 8%

Very unfavorable 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 4% 8% 4% 9%

Don’t know 51% 42% 59% 52% 55% 49% 48% 50% 57% 51% 48%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (2,174) (969) (1,205) (442) (423) (762) (547) (1,456) (259) (281) (178)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 8% 7% 12% 9% 10% 7% 9% 13% 8% 6% 11% 9%

Somewhat favorable 25% 25% 24% 25% 27% 30% 23% 28% 27% 23% 24% 25% 25%

Somewhat unfavorable 11% 12% 12% 9% 14% 9% 10% 11% 15% 9% 11% 10% 12%

Very unfavorable 5% 5% 6% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 7% 5% 4% 5%

Don’t know 51% 50% 52% 50% 44% 48% 55% 48% 42% 53% 54% 49% 49%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,174) (762) (844) (568) (406) (345) (905) (621) (457) (363) (466) (838) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5G. Favorability of Roman Empire Figures — Marc Antony
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 11% 7% 10% 8% 8% 9% 8% 12% 14% 7%

Somewhat favorable 32% 34% 30% 24% 27% 37% 39% 34% 29% 26% 34%

Somewhat unfavorable 16% 17% 16% 15% 15% 16% 20% 17% 12% 17% 12%

Very unfavorable 4% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 8%

Don’t know 39% 34% 44% 47% 47% 36% 27% 38% 42% 39% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (2,173) (963) (1,210) (440) (417) (768) (548) (1,448) (264) (282) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 12% 5% 11% 8% 9% 9% 10% 7% 7% 7% 11% 9%

Somewhat favorable 32% 29% 32% 35% 31% 35% 31% 33% 35% 27% 33% 35% 30%

Somewhat unfavorable 16% 17% 16% 16% 22% 19% 16% 15% 20% 18% 15% 16% 16%

Very unfavorable 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5%

Don’t know 39% 40% 44% 33% 35% 33% 41% 38% 33% 44% 41% 35% 40%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (2,173) (761) (841) (571) (410) (349) (904) (622) (457) (366) (466) (836) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5H. Favorability of Roman Empire Figures — Cicero
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 8% 11% 5% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 9% 5%

Somewhat favorable 21% 23% 18% 21% 19% 19% 23% 21% 18% 19% 24%

Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 7% 8% 11% 15% 11% 7% 8% 14%

Very unfavorable 5% 6% 3% 3% 4% 6% 5% 4% 8% 6% 4%

Don’t know 56% 48% 64% 59% 60% 55% 51% 56% 58% 59% 53%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (2,174) (963) (1,211) (442) (420) (765) (547) (1,454) (261) (279) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 10% 5% 9% 9% 6% 6% 10% 11% 8% 7% 7% 10%

Somewhat favorable 21% 22% 20% 20% 26% 22% 19% 20% 27% 24% 20% 19% 20%

Somewhat unfavorable 11% 9% 12% 11% 11% 10% 9% 11% 12% 9% 10% 11% 10%

Very unfavorable 5% 4% 5% 4% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 5% 4% 6%

Don’t know 56% 54% 58% 56% 51% 56% 59% 55% 48% 55% 57% 58% 54%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (2,174) (764) (841) (569) (411) (348) (901) (622) (457) (363) (468) (838) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5I. Favorability of Roman Empire Figures — Justinian I
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 6% 3% 8% 5% 4% 2% 4% 6% 6% 4%

Somewhat favorable 15% 20% 11% 19% 17% 14% 12% 14% 15% 17% 23%

Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 10% 9% 8% 9% 10% 8% 5% 7%

Very unfavorable 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 6%

Don’t know 68% 59% 76% 61% 67% 69% 73% 68% 66% 70% 61%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (2,165) (962) (1,203) (439) (421) (760) (545) (1,445) (261) (281) (178)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 5% 6% 3% 5% 6% 3% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 4%

Somewhat favorable 15% 15% 15% 16% 17% 17% 14% 15% 22% 15% 13% 16% 16%

Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 8% 9% 9% 8% 11% 10% 9% 10% 8% 10%

Very unfavorable 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 4%

Don’t know 68% 67% 67% 68% 64% 68% 71% 67% 61% 68% 70% 67% 66%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,165) (760) (835) (570) (406) (349) (901) (619) (453) (360) (466) (835) (504)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5J. Favorability of Roman Empire Figures — Brutus
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 5% 4% 7% 6% 3% 2% 4% 7% 4% 3%

Somewhat favorable 17% 20% 13% 21% 14% 17% 14% 16% 14% 21% 17%

Somewhat unfavorable 25% 27% 23% 20% 19% 25% 35% 29% 11% 21% 21%

Very unfavorable 13% 13% 12% 9% 7% 14% 19% 12% 12% 11% 17%

Don’t know 42% 35% 48% 42% 54% 41% 29% 39% 55% 43% 42%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (2,176) (970) (1,206) (441) (417) (771) (547) (1,455) (262) (280) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 6% 3% 3% 5% 3% 6% 4% 2% 2% 6% 5% 4%

Somewhat favorable 17% 18% 17% 15% 19% 16% 14% 18% 20% 18% 13% 17% 18%

Somewhat unfavorable 25% 23% 23% 28% 28% 27% 23% 25% 31% 26% 24% 26% 23%

Very unfavorable 13% 11% 11% 16% 14% 16% 12% 14% 12% 12% 12% 14% 12%

Don’t know 42% 42% 45% 37% 33% 38% 45% 38% 35% 41% 45% 39% 43%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,176) (766) (838) (572) (410) (346) (905) (625) (455) (360) (471) (839) (506)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

5K. Favorability of Roman Empire Figures — Nero
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 5% 3% 4% 6% 3% 3% 3% 9% 7% 1%

Somewhat favorable 12% 14% 10% 18% 12% 10% 9% 11% 13% 13% 11%

Somewhat unfavorable 17% 18% 15% 11% 13% 18% 24% 18% 11% 12% 22%

Very unfavorable 26% 31% 20% 18% 18% 29% 36% 28% 19% 20% 27%

Don’t know 42% 32% 51% 50% 51% 40% 28% 40% 48% 46% 40%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 101%

Unweighted N (2,176) (972) (1,204) (441) (421) (766) (548) (1,457) (262) (278) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 6% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 6%

Somewhat favorable 12% 11% 13% 12% 11% 11% 12% 12% 11% 14% 11% 11% 13%

Somewhat unfavorable 17% 16% 15% 18% 20% 17% 14% 16% 22% 16% 17% 16% 16%

Very unfavorable 26% 22% 25% 29% 29% 29% 23% 28% 29% 25% 22% 27% 28%

Don’t know 42% 44% 45% 37% 38% 39% 47% 40% 32% 42% 48% 42% 38%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (2,176) (763) (842) (571) (409) (348) (904) (621) (458) (363) (469) (838) (506)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6A. Favorability of Historical Nations — Ancient Athens
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 16% 19% 13% 16% 16% 16% 16% 16% 17% 16% 12%

Somewhat favorable 38% 41% 36% 35% 35% 38% 45% 40% 30% 34% 43%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 12% 6% 7% 7% 8% 3% 9% 7%

Very unfavorable 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 4%

Don’t know 35% 28% 43% 34% 40% 38% 28% 33% 46% 39% 34%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,170) (967) (1,203) (439) (421) (768) (542) (1,451) (261) (278) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 20% 11% 17% 22% 16% 17% 15% 18% 17% 12% 17% 17%

Somewhat favorable 38% 36% 39% 41% 39% 40% 33% 43% 47% 38% 38% 41% 34%

Somewhat unfavorable 8% 6% 8% 9% 7% 8% 8% 8% 8% 8% 6% 7% 10%

Very unfavorable 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Don’t know 35% 36% 39% 31% 30% 33% 40% 32% 25% 35% 42% 32% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,170) (762) (842) (566) (409) (346) (901) (625) (455) (362) (467) (836) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6B. Favorability of Historical Nations — The Roman Empire
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 12% 16% 9% 19% 11% 12% 8% 13% 11% 10% 13%

Somewhat favorable 37% 42% 32% 31% 35% 37% 45% 38% 28% 37% 39%

Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 12% 13% 15% 17% 15% 8% 17% 13%

Very unfavorable 4% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 9% 4% 5%

Don’t know 32% 23% 41% 35% 37% 32% 25% 30% 44% 32% 29%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,173) (967) (1,206) (442) (421) (769) (541) (1,451) (263) (280) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 14% 8% 16% 10% 10% 11% 13% 14% 13% 9% 12% 15%

Somewhat favorable 37% 37% 35% 38% 41% 45% 32% 38% 47% 33% 34% 42% 34%

Somewhat unfavorable 14% 11% 16% 16% 16% 14% 14% 16% 13% 17% 17% 13% 12%

Very unfavorable 4% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 2% 5% 3% 4% 5%

Don’t know 32% 32% 37% 26% 29% 27% 36% 29% 23% 32% 37% 29% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,173) (765) (842) (566) (410) (344) (903) (624) (459) (363) (469) (837) (504)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6C. Favorability of Historical Nations — Ancient Sparta
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 11% 15% 7% 16% 10% 11% 7% 10% 14% 12% 15%

Somewhat favorable 30% 34% 25% 22% 28% 31% 36% 32% 21% 24% 36%

Somewhat unfavorable 14% 13% 14% 15% 13% 11% 17% 15% 9% 15% 10%

Very unfavorable 5% 5% 4% 8% 5% 3% 4% 4% 7% 5% 5%

Don’t know 41% 33% 49% 39% 44% 44% 36% 40% 49% 44% 33%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,179) (967) (1,212) (440) (423) (768) (548) (1,458) (264) (279) (178)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 12% 8% 13% 8% 8% 12% 10% 12% 15% 9% 11% 10%

Somewhat favorable 30% 26% 30% 33% 29% 36% 25% 34% 36% 24% 28% 33% 30%

Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 11% 22% 11% 13% 15% 14% 12% 14% 13% 15%

Very unfavorable 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 5%

Don’t know 41% 43% 42% 38% 37% 39% 45% 37% 33% 42% 46% 39% 40%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (2,179) (765) (846) (568) (412) (346) (905) (624) (459) (364) (472) (838) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6D. Favorability of Historical Nations — The Roman Republic
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 10% 13% 7% 11% 13% 9% 8% 10% 8% 12% 9%

Somewhat favorable 30% 37% 23% 31% 26% 30% 34% 31% 21% 30% 36%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 10% 11% 12% 11% 11% 11% 7%

Very unfavorable 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 7% 4% 4%

Don’t know 45% 34% 56% 43% 49% 46% 42% 45% 53% 43% 43%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,168) (965) (1,203) (442) (422) (766) (538) (1,448) (259) (280) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 10% 11% 8% 11% 10% 10% 7% 11% 16% 9% 8% 11% 11%

Somewhat favorable 30% 29% 28% 34% 31% 30% 27% 34% 34% 29% 27% 32% 31%

Somewhat unfavorable 11% 11% 13% 9% 14% 8% 11% 10% 12% 10% 11% 11% 12%

Very unfavorable 4% 3% 4% 4% 2% 6% 5% 2% 1% 2% 4% 4% 4%

Don’t know 45% 46% 47% 43% 43% 47% 49% 42% 37% 50% 51% 43% 42%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (2,168) (754) (848) (566) (404) (348) (898) (624) (455) (359) (465) (838) (506)

20



YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6E. Favorability of Historical Nations — The Holy Roman Empire
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 9% 10% 8% 11% 10% 8% 8% 8% 12% 10% 10%

Somewhat favorable 26% 30% 23% 25% 24% 26% 32% 28% 19% 23% 26%

Somewhat unfavorable 18% 17% 18% 14% 14% 19% 23% 18% 8% 21% 24%

Very unfavorable 10% 11% 9% 9% 10% 11% 9% 11% 9% 7% 10%

Don’t know 37% 32% 41% 41% 42% 36% 29% 34% 52% 40% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,169) (964) (1,205) (440) (424) (763) (542) (1,452) (262) (278) (177)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 9% 6% 12% 8% 9% 9% 9% 11% 8% 8% 11% 8%

Somewhat favorable 26% 28% 20% 33% 23% 30% 22% 30% 32% 28% 23% 28% 25%

Somewhat unfavorable 18% 19% 18% 16% 24% 18% 17% 18% 21% 21% 15% 17% 18%

Very unfavorable 10% 7% 15% 7% 11% 7% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 11%

Don’t know 37% 37% 41% 33% 33% 36% 42% 34% 27% 36% 44% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (2,169) (759) (843) (567) (407) (349) (898) (622) (460) (364) (467) (835) (503)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

6F. Favorability of Historical Nations — The Byzantine Empire
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 7% 8% 6% 10% 6% 6% 7% 7% 10% 6% 2%

Somewhat favorable 23% 29% 18% 22% 22% 24% 26% 24% 15% 22% 34%

Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 13% 8% 13% 12% 14% 4% 9% 7%

Very unfavorable 4% 5% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 11% 4% 6%

Don’t know 53% 45% 62% 50% 59% 54% 50% 52% 59% 58% 52%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (2,169) (966) (1,203) (438) (423) (769) (539) (1,452) (260) (278) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 7% 9% 5% 7% 10% 6% 7% 6% 9% 6% 4% 9% 9%

Somewhat favorable 23% 22% 25% 24% 26% 26% 19% 26% 33% 27% 19% 26% 22%

Somewhat unfavorable 12% 10% 11% 13% 10% 11% 11% 11% 14% 11% 12% 12% 12%

Very unfavorable 4% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 6%

Don’t know 53% 53% 54% 52% 49% 53% 58% 52% 41% 52% 62% 50% 53%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 102%

Unweighted N (2,169) (763) (841) (565) (407) (344) (902) (625) (454) (365) (466) (834) (504)
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6G. Favorability of Historical Nations — Carthage
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 6% 6% 5% 10% 6% 4% 5% 4% 9% 10% 8%

Somewhat favorable 22% 30% 15% 16% 22% 23% 26% 24% 15% 15% 28%

Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 12% 12% 11% 11% 13% 6% 10% 9%

Very unfavorable 4% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 3% 6% 4% 5%

Don’t know 57% 46% 67% 58% 56% 60% 52% 56% 65% 60% 50%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (2,166) (966) (1,200) (441) (423) (761) (541) (1,449) (259) (277) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 9% 4% 4% 7% 3% 6% 6% 7% 4% 5% 6% 7%

Somewhat favorable 22% 22% 21% 23% 25% 23% 18% 26% 30% 22% 20% 24% 21%

Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 12% 14% 13% 10% 10% 15% 9% 10% 14% 11%

Very unfavorable 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 5%

Don’t know 57% 54% 60% 57% 51% 57% 62% 56% 46% 60% 61% 54% 57%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (2,166) (759) (842) (565) (408) (342) (898) (622) (455) (363) (468) (829) (506)
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6H. Favorability of Historical Nations — The Achaemenid (Persian) Empire
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 5% 5% 5% 9% 6% 4% 2% 5% 8% 7% 2%

Somewhat favorable 20% 23% 17% 19% 19% 20% 24% 20% 19% 18% 25%

Somewhat unfavorable 17% 23% 12% 18% 16% 17% 20% 19% 8% 15% 21%

Very unfavorable 6% 9% 4% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 6%

Don’t know 51% 39% 63% 50% 54% 52% 48% 50% 59% 53% 46%

Totals 99% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (2,164) (965) (1,199) (438) (421) (765) (540) (1,449) (258) (277) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 5% 7% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 5%

Somewhat favorable 20% 24% 20% 16% 22% 18% 19% 21% 24% 18% 18% 21% 21%

Somewhat unfavorable 17% 13% 16% 24% 20% 20% 14% 21% 21% 17% 15% 19% 18%

Very unfavorable 6% 5% 7% 7% 4% 9% 5% 5% 6% 7% 6% 5% 7%

Don’t know 51% 52% 53% 48% 49% 50% 56% 47% 42% 54% 57% 48% 49%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (2,164) (759) (844) (561) (408) (342) (899) (624) (455) (365) (465) (834) (500)
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6I. Favorability of Historical Nations — The Huns
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 5% 4% 7% 6% 3% 1% 3% 10% 5% 5%

Somewhat favorable 9% 12% 7% 10% 12% 9% 6% 9% 11% 12% 8%

Somewhat unfavorable 25% 29% 22% 23% 19% 29% 30% 28% 12% 19% 33%

Very unfavorable 18% 19% 17% 13% 13% 18% 27% 20% 9% 15% 13%

Don’t know 43% 35% 51% 47% 49% 42% 36% 40% 57% 49% 40%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (2,172) (965) (1,207) (439) (425) (766) (542) (1,453) (261) (278) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 5%

Somewhat favorable 9% 10% 10% 8% 7% 10% 8% 9% 11% 12% 7% 10% 8%

Somewhat unfavorable 25% 26% 25% 26% 28% 24% 23% 27% 32% 20% 25% 26% 29%

Very unfavorable 18% 16% 16% 21% 23% 23% 15% 19% 23% 21% 17% 16% 18%

Don’t know 43% 43% 46% 41% 38% 40% 49% 40% 30% 44% 48% 42% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,172) (760) (844) (568) (410) (347) (898) (623) (461) (363) (466) (838) (505)
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6J. Favorability of Historical Nations — The Visigoths
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 4% 4% 4% 5% 8% 3% 1% 3% 9% 5% 2%

Somewhat favorable 10% 14% 7% 15% 9% 10% 8% 10% 10% 11% 11%

Somewhat unfavorable 15% 20% 11% 13% 12% 18% 19% 18% 7% 12% 15%

Very unfavorable 6% 8% 4% 6% 4% 4% 11% 5% 7% 7% 6%

Don’t know 64% 54% 74% 61% 67% 66% 62% 63% 68% 65% 67%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (2,164) (965) (1,199) (437) (424) (765) (538) (1,443) (264) (278) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 6% 2% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4%

Somewhat favorable 10% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 11% 14% 11% 7% 11% 11%

Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 18% 15% 13% 17% 22% 13% 16% 15% 18%

Very unfavorable 6% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 5% 7% 5% 5% 7% 7%

Don’t know 64% 62% 67% 63% 60% 66% 70% 62% 52% 68% 69% 63% 61%

Totals 99% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (2,164) (761) (840) (563) (408) (345) (899) (618) (459) (365) (466) (829) (504)
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7A. Positive or Negative Aspects of Rome — Roman buildings and roads
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 63% 68% 58% 56% 58% 66% 70% 69% 43% 50% 63%

Equally positive and
negative 15% 14% 16% 18% 18% 13% 12% 12% 22% 25% 19%

Mostly negative 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 7% 1% 2%

Not sure 20% 15% 24% 22% 23% 18% 15% 17% 28% 24% 16%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,181) (971) (1,210) (438) (421) (775) (547) (1,464) (264) (274) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 63% 63% 57% 70% 70% 68% 58% 67% 74% 63% 58% 66% 63%

Equally positive and
negative 15% 17% 15% 13% 13% 15% 15% 15% 16% 22% 13% 13% 15%

Mostly negative 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 0% 2% 3% 2% 4%

Not sure 20% 17% 26% 15% 14% 15% 23% 17% 9% 13% 26% 19% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,181) (767) (839) (575) (408) (351) (909) (624) (458) (367) (472) (842) (500)
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7B. Positive or Negative Aspects of Rome — Roman art and literature
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 63% 65% 60% 60% 59% 63% 69% 67% 51% 53% 64%

Equally positive and
negative 17% 17% 16% 20% 17% 16% 14% 15% 18% 23% 18%

Mostly negative 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3%

Not sure 19% 16% 22% 19% 22% 19% 16% 17% 29% 22% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,177) (968) (1,209) (439) (418) (771) (549) (1,458) (264) (275) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 63% 64% 58% 67% 69% 63% 56% 68% 74% 65% 61% 64% 60%

Equally positive and
negative 17% 17% 18% 16% 15% 19% 19% 15% 14% 15% 16% 18% 17%

Mostly negative 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Not sure 19% 18% 22% 16% 14% 16% 23% 16% 11% 18% 22% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,177) (766) (838) (573) (410) (349) (904) (623) (461) (367) (468) (840) (502)
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7C. Positive or Negative Aspects of Rome — The empire’s longevity
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 35% 43% 29% 37% 33% 33% 40% 38% 30% 27% 33%

Equally positive and
negative 31% 31% 30% 25% 32% 34% 31% 29% 27% 42% 35%

Mostly negative 6% 7% 5% 7% 4% 6% 7% 6% 10% 4% 3%

Not sure 28% 19% 36% 31% 31% 27% 22% 27% 34% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (2,172) (967) (1,205) (439) (419) (769) (545) (1,457) (260) (278) (177)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 35% 33% 33% 41% 37% 36% 31% 39% 43% 34% 34% 37% 35%

Equally positive and
negative 31% 33% 31% 29% 36% 34% 30% 33% 31% 31% 25% 35% 30%

Mostly negative 6% 7% 5% 6% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 6%

Not sure 28% 27% 32% 24% 22% 23% 31% 23% 21% 29% 34% 23% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,172) (762) (839) (571) (411) (347) (907) (617) (460) (363) (470) (837) (502)
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7D. Positive or Negative Aspects of Rome — Rome’s conversion to Christianity
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 34% 38% 29% 26% 26% 37% 44% 35% 29% 32% 33%

Equally positive and
negative 24% 25% 24% 25% 26% 22% 26% 26% 21% 22% 23%

Mostly negative 16% 16% 16% 19% 18% 15% 11% 16% 14% 15% 19%

Not sure 26% 21% 31% 30% 30% 26% 20% 24% 36% 31% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,173) (965) (1,208) (438) (419) (767) (549) (1,457) (258) (278) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 34% 27% 25% 51% 22% 52% 27% 39% 38% 30% 32% 39% 28%

Equally positive and
negative 24% 27% 25% 21% 28% 20% 27% 23% 27% 26% 23% 24% 26%

Mostly negative 16% 21% 19% 6% 26% 7% 18% 14% 16% 18% 16% 14% 18%

Not sure 26% 25% 31% 22% 24% 21% 29% 24% 19% 27% 29% 23% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,173) (764) (838) (571) (410) (347) (902) (622) (461) (365) (466) (838) (504)
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7E. Positive or Negative Aspects of Rome — Roman political structure
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 28% 36% 22% 29% 30% 29% 27% 31% 19% 27% 27%

Equally positive and
negative 34% 35% 34% 34% 33% 34% 38% 34% 31% 36% 39%

Mostly negative 11% 10% 12% 10% 9% 9% 16% 11% 12% 10% 10%

Not sure 26% 19% 33% 27% 29% 28% 19% 24% 38% 26% 24%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,177) (970) (1,207) (438) (421) (772) (546) (1,458) (261) (277) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 28% 30% 24% 32% 28% 32% 23% 33% 39% 28% 24% 30% 30%

Equally positive and
negative 34% 35% 34% 35% 39% 34% 33% 36% 37% 37% 34% 35% 32%

Mostly negative 11% 9% 13% 11% 12% 12% 12% 9% 8% 11% 10% 12% 9%

Not sure 26% 26% 30% 22% 20% 21% 32% 21% 15% 24% 32% 22% 29%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,177) (764) (838) (575) (407) (349) (905) (622) (460) (366) (469) (839) (503)
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7F. Positive or Negative Aspects of Rome — Rome’s pagan religion
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 25% 24% 25% 31% 27% 23% 18% 25% 22% 25% 27%

Equally positive and
negative 37% 39% 36% 34% 37% 33% 47% 38% 32% 38% 38%

Mostly negative 14% 18% 12% 11% 9% 18% 17% 15% 12% 14% 12%

Not sure 23% 20% 27% 24% 26% 25% 17% 21% 35% 23% 23%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (2,174) (965) (1,209) (436) (421) (771) (546) (1,455) (263) (275) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 25% 29% 20% 25% 25% 25% 25% 27% 25% 29% 22% 23% 27%

Equally positive and
negative 37% 39% 35% 38% 43% 35% 35% 37% 46% 40% 38% 39% 32%

Mostly negative 14% 10% 17% 16% 13% 20% 15% 16% 13% 12% 12% 17% 16%

Not sure 23% 21% 27% 21% 19% 19% 25% 20% 16% 19% 28% 21% 26%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,174) (768) (839) (567) (412) (342) (902) (625) (461) (363) (469) (838) (504)
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7G. Positive or Negative Aspects of Rome — Roman military conquests
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 22% 29% 15% 22% 19% 22% 23% 21% 21% 23% 21%

Equally positive and
negative 35% 37% 34% 32% 33% 35% 39% 37% 27% 34% 39%

Mostly negative 17% 16% 17% 17% 17% 17% 18% 17% 18% 14% 19%

Not sure 26% 18% 34% 28% 31% 26% 20% 25% 34% 30% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (2,168) (964) (1,204) (439) (422) (763) (544) (1,452) (261) (275) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 22% 21% 17% 27% 18% 30% 18% 23% 27% 22% 18% 22% 23%

Equally positive and
negative 35% 33% 36% 36% 39% 36% 34% 36% 37% 34% 32% 39% 33%

Mostly negative 17% 20% 17% 14% 23% 14% 17% 19% 18% 19% 18% 15% 17%

Not sure 26% 26% 30% 23% 19% 20% 31% 22% 19% 25% 31% 24% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (2,168) (767) (835) (566) (408) (342) (904) (621) (459) (364) (469) (835) (500)
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7H. Positive or Negative Aspects of Rome — Roman slaveholding
Would you say that the following were mostly positive or negative aspects of the Roman Empire?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Mostly positive 4% 6% 3% 8% 6% 3% 1% 3% 7% 6% 3%

Equally positive and
negative 15% 19% 10% 20% 16% 12% 12% 14% 11% 17% 21%

Mostly negative 60% 58% 62% 51% 54% 63% 70% 63% 53% 54% 58%

Not sure 21% 17% 25% 21% 24% 22% 17% 20% 29% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,174) (967) (1,207) (440) (418) (771) (545) (1,458) (263) (274) (179)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Mostly positive 4% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 6% 5% 5% 4% 4%

Equally positive and
negative 15% 14% 13% 17% 9% 19% 14% 14% 16% 15% 9% 18% 13%

Mostly negative 60% 62% 58% 60% 75% 59% 59% 62% 64% 66% 60% 58% 59%

Not sure 21% 18% 26% 19% 12% 18% 24% 19% 14% 15% 26% 20% 25%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,174) (768) (835) (571) (411) (344) (904) (622) (462) (366) (470) (836) (502)
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8. Understanding of the Fall of Rome
Which comes closer to your understanding of "the fall of Rome"?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The end of the line of
Roman Emperors in
the 5th Century 31% 39% 25% 33% 33% 30% 30% 33% 29% 28% 33%

The replacement of the
Roman Republic with
rule by emperors in the
1st Century B.C. 21% 21% 21% 22% 20% 20% 22% 22% 22% 18% 17%

Not sure 48% 40% 54% 45% 48% 49% 47% 46% 50% 54% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (2,202) (975) (1,227) (445) (428) (778) (551) (1,471) (268) (282) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The end of the line of
Roman Emperors in
the 5th Century 31% 34% 29% 32% 35% 29% 29% 35% 38% 29% 26% 35% 33%

The replacement of the
Roman Republic with
rule by emperors in the
1st Century B.C. 21% 24% 18% 21% 22% 25% 21% 22% 24% 24% 19% 21% 20%

Not sure 48% 43% 53% 47% 43% 46% 50% 43% 38% 47% 55% 44% 47%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,202) (772) (851) (579) (414) (353) (916) (629) (463) (370) (477) (847) (508)
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9. Did Rome Fall or Change
Which of the following two statements comes closest to your beliefs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The Western Roman
Empire declined and
fell 46% 47% 46% 46% 45% 46% 49% 46% 49% 44% 45%

The Western Roman
Empire changed into
something new but
many of its institutions
persisted 54% 53% 54% 54% 55% 54% 51% 54% 51% 56% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,170) (967) (1,203) (439) (424) (762) (545) (1,452) (258) (279) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

The Western Roman
Empire declined and
fell 46% 42% 45% 52% 40% 54% 48% 46% 44% 49% 46% 44% 48%

The Western Roman
Empire changed into
something new but
many of its institutions
persisted 54% 58% 55% 48% 60% 46% 52% 54% 56% 51% 54% 56% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,170) (765) (833) (572) (408) (347) (898) (624) (461) (364) (468) (835) (503)
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10A. Which Factors Affected Rome’s Fall — Infighting among Romans
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 50% 57% 44% 41% 45% 54% 59% 52% 42% 44% 53%

A small impact 18% 18% 17% 21% 21% 15% 15% 18% 10% 24% 19%

No impact 4% 4% 3% 8% 4% 2% 2% 3% 6% 7% 1%

Not sure 29% 21% 35% 30% 31% 29% 24% 27% 41% 25% 27%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (2,192) (970) (1,222) (442) (426) (776) (548) (1,465) (265) (282) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 50% 48% 50% 52% 55% 49% 48% 52% 55% 49% 44% 54% 50%

A small impact 18% 18% 16% 20% 15% 22% 17% 18% 22% 20% 18% 17% 17%

No impact 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 4%

Not sure 29% 29% 31% 25% 25% 25% 31% 27% 20% 27% 36% 25% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,192) (772) (848) (572) (415) (350) (912) (627) (461) (367) (475) (843) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
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10B. Which Factors Affected Rome’s Fall — Attacks by peoples such as the Huns and Goths
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 43% 48% 38% 32% 42% 44% 53% 46% 34% 39% 37%

A small impact 22% 25% 19% 31% 22% 20% 16% 21% 21% 25% 30%

No impact 3% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 2% 4% 6% 2%

Not sure 32% 22% 41% 32% 33% 33% 29% 31% 41% 30% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,189) (968) (1,221) (440) (425) (775) (549) (1,464) (266) (279) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 43% 40% 43% 46% 49% 48% 39% 47% 45% 42% 35% 47% 44%

A small impact 22% 24% 20% 22% 21% 22% 21% 22% 28% 22% 22% 23% 20%

No impact 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3%

Not sure 32% 33% 34% 29% 28% 27% 36% 28% 25% 32% 38% 28% 32%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (2,189) (770) (846) (573) (413) (351) (910) (630) (459) (363) (474) (845) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

10C. Which Factors Affected Rome’s Fall — Disease epidemics
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 36% 36% 35% 33% 40% 34% 36% 34% 34% 42% 39%

A small impact 27% 31% 23% 29% 23% 28% 28% 30% 19% 23% 25%

No impact 6% 8% 4% 7% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 3%

Not sure 31% 25% 37% 31% 31% 33% 30% 30% 42% 29% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,189) (973) (1,216) (440) (426) (775) (548) (1,467) (262) (279) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 36% 40% 34% 33% 41% 35% 37% 37% 32% 32% 32% 39% 37%

A small impact 27% 23% 26% 32% 28% 28% 25% 29% 34% 30% 27% 28% 23%

No impact 6% 5% 3% 10% 3% 10% 4% 7% 8% 5% 5% 5% 8%

Not sure 31% 32% 36% 25% 27% 28% 34% 27% 25% 33% 37% 28% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (2,189) (769) (846) (574) (414) (351) (907) (630) (461) (365) (473) (844) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

10D. Which Factors Affected Rome’s Fall — Rome’s conversion to Christianity
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 33% 30% 36% 29% 33% 30% 40% 31% 35% 40% 29%

A small impact 23% 26% 21% 26% 21% 24% 23% 26% 15% 20% 22%

No impact 13% 19% 7% 10% 12% 14% 14% 14% 5% 11% 18%

Not sure 31% 26% 36% 35% 35% 32% 23% 29% 44% 30% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (2,192) (974) (1,218) (442) (428) (774) (548) (1,465) (266) (280) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 33% 38% 29% 32% 39% 30% 37% 32% 29% 34% 30% 35% 32%

A small impact 23% 24% 22% 24% 25% 24% 20% 24% 32% 21% 22% 26% 22%

No impact 13% 7% 14% 17% 10% 20% 8% 17% 18% 14% 13% 12% 14%

Not sure 31% 31% 36% 26% 26% 26% 35% 28% 22% 32% 36% 28% 32%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (2,192) (769) (848) (575) (413) (350) (910) (628) (462) (368) (475) (842) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

10E. Which Factors Affected Rome’s Fall — Rome letting groups of foreign peoples settle on its territory
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 31% 36% 26% 25% 31% 32% 35% 32% 27% 30% 28%

A small impact 28% 30% 25% 32% 27% 26% 26% 28% 23% 31% 29%

No impact 6% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 6% 4% 8% 9%

Not sure 35% 27% 43% 35% 36% 36% 33% 34% 46% 31% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,190) (973) (1,217) (442) (426) (774) (548) (1,467) (263) (280) (180)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 31% 24% 31% 38% 26% 45% 29% 33% 33% 29% 30% 34% 27%

A small impact 28% 33% 23% 28% 34% 24% 26% 28% 34% 30% 22% 27% 32%

No impact 6% 6% 8% 6% 7% 4% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 7%

Not sure 35% 38% 38% 29% 33% 28% 39% 31% 27% 35% 42% 32% 34%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,190) (768) (848) (574) (414) (352) (909) (629) (460) (365) (474) (844) (507)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

10F. Which Factors Affected Rome’s Fall — A decline in Rome’s fighting spirit
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 27% 32% 22% 22% 22% 29% 35% 27% 23% 31% 32%

A small impact 28% 32% 25% 33% 33% 26% 23% 30% 23% 26% 31%

No impact 9% 9% 8% 10% 9% 8% 8% 9% 8% 9% 6%

Not sure 36% 27% 44% 34% 35% 37% 34% 34% 46% 34% 32%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (2,189) (974) (1,215) (439) (428) (775) (547) (1,465) (265) (278) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 27% 24% 27% 31% 24% 33% 28% 27% 24% 25% 27% 30% 25%

A small impact 28% 30% 24% 31% 33% 27% 24% 36% 34% 31% 22% 31% 28%

No impact 9% 8% 9% 8% 10% 10% 9% 7% 12% 10% 9% 7% 10%

Not sure 36% 37% 39% 29% 32% 30% 40% 30% 30% 34% 42% 32% 36%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,189) (770) (844) (575) (413) (351) (910) (627) (462) (367) (474) (842) (506)

42



YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

10G. Which Factors Affected Rome’s Fall — Changes to the climate
For each of the following factors, please indicate what role you think they played in the end of the Western Roman Empire in the 5th Century.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A big impact 11% 10% 12% 14% 17% 8% 6% 8% 23% 17% 8%

A small impact 21% 21% 21% 28% 22% 19% 17% 19% 22% 26% 26%

No impact 35% 43% 27% 24% 25% 40% 48% 40% 15% 29% 31%

Not sure 33% 25% 40% 33% 36% 33% 30% 33% 40% 28% 34%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (2,185) (972) (1,213) (442) (426) (771) (546) (1,459) (265) (280) (181)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Joe Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A big impact 11% 16% 11% 6% 13% 7% 12% 12% 9% 7% 11% 13% 12%

A small impact 21% 26% 19% 18% 28% 15% 18% 26% 25% 26% 17% 21% 21%

No impact 35% 23% 32% 50% 26% 53% 31% 37% 38% 34% 34% 36% 34%

Not sure 33% 35% 38% 25% 33% 25% 38% 25% 28% 33% 38% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,185) (769) (844) (572) (414) (350) (909) (627) (459) (364) (474) (842) (505)
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YouGov Survey: The Roman Empire
May 30 - June 6, 2024 - 2205 U.S. adult citizens

Interviewing Dates May 30 - June 1, 2024 | June 4 - 6, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.052 to 7.065, with a mean of one and a standard deviation of
0.831.

Number of respondents 2205

Margin of error ± 2.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 83 questions not reported.
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